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Comunicat de presă 

 

În perioada 28-29 aprilie 2015 s-a desfăşurat Campania naţională privind identificarea şi 
combaterea cazurilor de muncă nedeclarată precum şi verificarea modului în care se 
respectă prevederile legale de securitate şi sănătate în muncă, la agenţii economici care 
îşi desfăşoară activitatea  în domeniul construcţiilor. 

Obiectivele  Campaniei au vizat: ● identificarea angajatorilor care folosesc personal fără 
forme legale de angajare şi luarea măsurilor care se impun pentru respectarea de către 
angajatorii din domeniul construcţiilor a prevederilor legale în domeniul relaţiilor de 
muncă precum şi în domeniul securităţii şi sănătăţii în muncă●creşterea gradului de 
conştientizare a angajatorilor în ceea ce priveşte respectarea  prevederilor legale în 
domeniul relaţiilor de muncă, respectiv  în domeniul securităţii  şi sănătăţii în muncă ● 
diminuarea consecinţelor sociale şi economice negative care derivă din nerespectarea de 
către angajatorii din domeniul construcţiilor a legislaţiei muncii ● identificarea 
angajatorilor care utilizează munca copiilor şi a tinerilor fără respectarea prevederilor 
legale. ●determinarea angajatorilor de a încheia contracte individuale de muncă pentru 
persoanele depistate fără forme legale de angajare şi de a le transmite în termenul legal 
în registrul general de evidenţă al salariaţilor ● eliminarea riscurilor profesionale 
specifice acestor locuri de muncă.  

În contextul celor prezentate anterior inspectorii de muncă, din cadrul Inspectoratului 
Teritorial de Muncă Harghita -  Compartimentul Control Relaţii de Muncă, au efectuat un 
număr de 22 controale, fiind depistati  2  angajatori  care practică  munca fără forme 
legale şi 5  persoane  care lucrează fără forme legale de angajare. 

Deficienţele constatate cu ocazia controalelor efectuate se cifrează la 52, sens în care 
inspectorii de muncă au dispus măsuri pentru remedierea acestora. 

Sancţiunile contravenţionale aplicate au fost în număr de 26, din care 2 pentru munca 
fără forme legale şi 24 pentru încălcarea altor prevederi legale decât cele pentru munca 
fără forme legale. 
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Valoarea totală a amenzilor aplicate este de 68500 lei din care 50000 pentru munca fără 
forme legale . 

În domeniul securităţii şi sănătăţii în muncă inspectorii de muncă au efectuat un număr 
de 17 controale, au fost sancţionaţi 17  angajatori, deficienţele constatate au fost  în 
număr de 25  pentru remedierea cărora s- au dispus măsuri.  

Sancţiunile contravenţionale aplicate au fost în număr de 25 din care 21  avertismente şi 
4 amenzi  în cuantum de  25000 lei. 

 

  

                                                      Marian Stan  

Inspector şef adj. SSM  

 


